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5. the EFelA A 119 ol = em A FokALS.
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> HE. 33cm

2ol
e

L2 YEo mAo|ER 33cm YUY T
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& 97159 AAZA Eol7t 2am D W, AAZF ] ol
Zolop Al o] Polo] e Fahile

>
[> &g 52.24cm

(A7) 7h7)= (TR do] 9)
(8% 2x 3.14) +2 = 50.24 4 2 = 52.24( cm)




ohe 2L Wro] A 0] 9em, E0l7t 6em el A715] AAHEY
Yot Aol A7 o] SelE B em A FohAl L

>
[> A& 68.52cm

@ Le o] Foj: Bwe] 59| Aojst 2.
45%X2%x314Xx2+6%X2
= 56.52 + 12 = 68.52 (cm)




>
[> = 80.8cm

A0l 712 9] doli= W] Ed 2] Zolet Zs Tt
(7F2) =10 x 3.14 = 31.4( cm)
(B39 Zo]) =31.4x2+9x2

= 62.8 + 18 = 80.8( cm)




10. o& 97159 AAEA =o]7} 7em 2w, AAMZHRE Q] 7t2 o] A
o|e} A 22| Zo]o] g-& F5HA| Q.

7cm

N

>
> ®e 50.96cm

0

(ARG 0] 7k2)= (WHe] A9 9F) o]Hz
7Tx2x3.14+ 7 =43.96 + 7 = 50.96( cm)




11. o5 292 2 259 Zol= 6cm, =°|7F 18.5cm Q! 97159
m A ASHA 2. (T, 92
Ed= A5 3.14H Yyt

>
[> &g 18.84cm

AR 7G04 Tl o] Aol W] Ea 9] Zolet THU
J8n2 W29 ol 6x3.14 = 18.84( cm)
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15. the 23S W] 1120] 12em, 017k 3em Al A7150] AAZY
Ut} o] A7lwe] S#fo] Lol @ cm A F5HA S,

| 2
[> ®e: 156.72cm

0.
1)

27159 A=A Guel HAtzHge] 7k Bol WHlel
%0} 24U

(6x2x3.14) x4+ (3 x2)

= 150.72 + 6 = 156.72( cm)




16. the AN=e] Beo] Aol2 Lo L.

QO

~--28 26cm- "

cm

~0o-

>
> HE D 129.04cm

4715 AL Dol =9 ol AP 7t= 9
dolet g5t

(RHES] =] Zo))

= (FAAF 9] 712 )x4+ (AI2)x2

— 9826 x4 +8x2

=113.04 + 16

— 129.04(cm)




17. 7159 A=) 59 Zole B em 1A F5HA 2.

" ~--15.8cm--" |
6cm

2Apzteg o] 7h= o] Aolet WA &, o] Ed|o] do|rt genz
ANz =29 dol=
158x4+6x2=632+12 = 752(cm) Yt
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19. thg 9 6 ¥o] 314em 3l AAZR ] Folo] 7|5 o) AAES
2% AYUth o] AALE wEol 47159 ol & FokAl L

(&, 9] Eell= 259 3.4yt

-3l 4em_ _
10
1
1
31.4cm
| @
\
=] cm

| 4
[> He: 114cm

I}

= (¥
ik 31.4 +3.14 = 10( cm)
(%71 4 01 31.4-10-10 = 11.4(cm)

31 g1o] Eee] Zel)

Dﬁ_
W o] 2 2) x3.14




20. 92 @, O, @AY 2olE 7 Aok H cm A F5HA L.

HE O] YO HEZ|F9] Zo]7t 5em 0| B &
P8 M52 10em JY Tt
A®o] 3 7ol B2 3x 10 = 30(cm) YU Tt




